



OBČINA TRBOVLJE
OBČINSKI SVET
Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

3.

Številka: 032 – 7/2021 – 4
Datum: 6. 9. 2021

OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE

ZADEVA: Informacija o nameravani prenovi mestnega parka

Pravna osnova: Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSL-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE)
Statut Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16, 12/18 in 4/20)

Namen: Razprava in sprejem

Priloge: Obrazložitev
Predlog sklepa

Poročevalka: Urška Kranjc, Ljubljanski urbanistični zavod, d. o. o.

OBRAZLOŽITEV

V občini Trbovlje se nahaja mestni park, ki je edina takšna površina v mestu, urejena kot park. Ker je bil park urejen in zgrajen v 90-ih letih prejšnjega stoletja, je na mnogih delih že vidna dotrajanost; posedanje terena, dotrajan amfiteater, poškodovane poti, katerih asfalt je že načel zob časa in se lomi ter poseda, igrala so stara 15 in več let ter prav tako počasi potrebna zamenjave. Občina se je zato odločila naročiti projekt celovite prenove parka, kjer bi se prenovilo vse, kar je uničeno na način, kjer bi se upoštevalo sodobne smernice urejanja takšnih parkov. Prav tako pa je bil pogoj občine, da se ohrani vsa drevesa, v kolikor je to mogoče.

Predmet urejanja idejne zasnove je mestni park v Trbovljah. Nahaja se med regulirano strugo Trboveljščice na zahodu ter regionalno cesto Mestni trg na vzhodu. Mnogi iglavci, originalna ograja in katastrski načrt jasno govorijo o tem, da je na mestu današnjega parka nekoč stalo pokopališče, ki je bilo preurejeno v park. V parku se trenutno že nahaja otroško igrišče, potrebno celovite prenove, na območje so umeščeni tudi manjši gostinski objekt in javne sanitarije, prireditvam na prostem pa služi amfiteater na hribu z betonskimi stopnicami.

Trenutno so različni programi v parku skoncentrirani v njegovem jugozahodnem delu. Dejavnosti igre, prireditvenega prostora in rekreacije se med seboj prekrivajo, medtem ko je severni del parka programsko prazen. Prisotnost vodotoka v trenutni zasnovi ni izkoriščena, saj ureditev ne ponuja interakcije med obiskovalci in vodo. Za velikost parka je hrib v njegovem južnem delu predimenzioniran in zapira poglede proti jugu, amfiteater pa je zato manj funkcionalen. Po nekaterih podatkih naj bi hrib nastal ob izkopavanju tistega, kar so izkopal pri graditvi bližnjega bloka in urejanju igrišča.

Predlagana zasnova predvideva prenovo parka s celovito zasnovo, ki izkoristi vse obstoječe potenciale prostora, rešuje trenutne funkcionalne zadrege in z novo ureditvijo predstavlja sodobno urejen in opremljen park, primeren za uporabnike različnih generacij. Z reorganizacijo funkcionalne in programske sheme je posameznim programom dodeljenega več prostora, predvsem pa je program enakomerno razporejen preko celotnega parka.



Prikaz območja EUP TR-27 (ZP)

Zasnova parka

Programsko je območje členjeno na otroško igrišče, osrednji del z gostinskim paviljonom, prireditveni prostor, del za šport in obvodne ureditve. Program je enakomerno razdeljen po celotnem parku, kar omogoča sočasno izvajanje različnih dogodkov. V parku se lahko nahaja več (tudi starostno zelo različnih) skupin uporabnikov, ki se pri izvajanju svojih dejavnosti medsebojno ne motijo. Otroško igrišče zajema razmeroma velik del parka, a je zelo raznoliko in namenjeno velikemu številu otrok. Predvidena igrala so raznovrstna in omogočajo razvoj vseh gibalnih sposobnosti (gugalnice, kompleksna plezala, skakalci, tobogan, vrtljak ipd.). Trenutna igrala so stara 15 let ali več in so potrebna prenove oz. zamenjave v prihodnjih letih.

Okolica gostinskega lokala je opremljena z listopadnimi drevesi in zagotavlja senčen in prijeten prostor v toplejši ter topel in sončen v hladnejši polovici leta. Obstoječa centralna lokacija gostinskega objekta je tako blizu otroškega igrišča, kot tudi prireditvenega prostora. Prireditveni prostor se preoblikuje na območju obstoječega amfiteatra. Zelo visoko hribino se zniža in uredi kot prijeten prostor z lesenimi stopničastimi podesti, namenjen druženju in posedanju ali prireditvam. Šah, ki je danes postavljen na 'oder' prireditvenega prostora, se premakne v bolj miren in senčen del parka, proti Trboveljščici. Južno od prireditvenega prostora se uredi prostor za neformalne, rekreativne športne aktivnosti. Velik potencial in spremembo v zasnovi parka predstavlja obvodna ureditev. Na območjih, kjer na nasprotnem bregu ni strnjene povezave, se načrtuje terasasta ureditev, ki se približa vodotoku. Sedala so urejena na robu teras, območja pa senčena z listopadno drevnino, ki zagotavlja prijeten ambient v vseh letnih časih. Na celotnem območju se upoštevajoč obstoječe in nove komunalne vode, zagotovi senčenje z zasaditvijo drevesne vegetacije. Obenem je v zasnovi zagotovljen prostor za interventne poti. Zagotovi se javna razsvetljava in ostale ambientalne osvetlitve.

Ker se zavedamo pretekle vloge prostora sedanjega parka, bomo poskušali le-tega prenoviti z veliko mero pietete in s čim manj gradbenimi posegi in kljub temu uspeli ustvariti novo, moderno in sodobno ureditev, v kateri bodo lahko uživale prihodnje generacije prebivalcev Trbovelj.

Pripravila:
Patricija SABOL



Županja Občine Trbovlje
Jasna GABRIČ



PREDLOG

Na podlagi 10. člena Statuta Občine Trbovlje (Uradni vestnik Zasavja, št. 19/16, 12/18 in 4/20) in 65. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 12/18), je Občinski svet občine Trbovlje na svoji _____ seji, dne _____ sprejel naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Trbovlje se je seznanil z Informacijo o nameravani prenovi mestnega parka in se strinja z nameravano prenovo.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme Občinski svet Občine Trbovlje.

Številka:

Datum:

**Županja Občine Trbovlje
Jasna GABRIČ**